

# 真的是命吗？阿根廷队的冠军梦又碎一地 沮丧梅西宣布退出国家队



在北京时间昨天中午结束的2016百年纪念版美洲杯决赛中，阿根廷队点球输给智利，23年无冠的纪录还在继续，梅西国家队无冠的纪录也还在继续。赛后，沮丧的梅西发表了一个惊人的决定：从此退出国家队。

## 梅西踢飞点球 阿根廷再负智利

本届美洲杯，巴西队一众高手都没参赛，早早地小组出局；智利队虽是卫冕冠军，但在外界看来，他们的实力和世界排名第一的阿根廷队还是有差距。很多人都认为，这可能是梅西和阿根廷终结冠军荒的最好机会。

“希望这次我们能成为冠军，并且改写历史。一直没能拿到冠军很令人失望，我也不知道这算不算失败，这次一定要获得冠军。”梅

球王赛前的宏愿言犹在耳，他也为实现这一愿望蓄起胡须，拼尽全力——就在本届美洲杯开赛之前，梅西三次飞跃大西洋，回到巴塞罗那出席逃税案庭审，身心俱疲又有伤在身的他直到小组赛第二场才替补出场，但不到20分钟时间里，他便上演了帽子戏法。

一路顺风顺水，阿根廷终于再次闯进决赛，然而，上届美洲杯决赛的悲剧重

演了。在经历了火药味十足的120分钟之后，阿根廷队和智利队一共领取了2张红牌和7张黄牌却没有收获一个进球，只能依靠点球决胜。智利队第一个主罚的比达尔的点球被阿根廷门将罗梅罗扑出，但随后梅西的点球也打飞了。此后，阿根廷中场比利亚的点球也被智利门将布拉沃扑出，最终阿根廷队2：4不敌智利，再度与冠军擦肩。

伤都多。但只能如此，很不幸，我只能两手空空地离去。”“无论如何，我射失了那个点球。我想这（退役）对任何人都好事。首先对我是好事，其次对所有人也是好事。我想有很多人都希望这样，他们非常不满意。杀入决赛，但没有能够夺得冠军，这样的结果我们也不满意。”

不过，也有人认为梅西说的只不过是气话。阿根廷队接下来的比赛将是2018年世界杯预选赛。作为世界排名第一的阿根廷队，仍然是世界杯夺冠的热门球队，而梅西现在才刚满29岁。

维奇、迪马利亚以及阿圭罗本人。这几乎是阿根廷队的全部核心力量。有一种声音认为，球员此番集体曝出退队新闻，是在给阿根廷足协施压：本届美洲杯期间，阿根廷球员对足协的后勤保障感到非常不满，双方在奖金发放等问题上也存在矛盾。

本报综合报道

## 梅西失望至极 宣布退出国家队

赛后，失望之情溢于言表的梅西表示，他将会从国家队退役。

作为世界级巨星的梅西在代表阿根廷出战的113场比赛中共打入55个进球，已经超越巴蒂斯图塔，成为阿根廷队史最佳射手，他同时还是阿根廷队现任队长。不过在决赛中，罚丢了点球导致阿根廷队最终失利的结果无疑让他难以接受。他赛后接受电视采访时说：“国家队的生涯对我来说已经结束了。这已经是第四次决赛了。我努力了。这是我最想得到的东西，但是我拿不到，所以我觉得都结束

了。”

阿根廷队在2007年美洲杯决赛中负于巴西队，在2014年世界杯决赛中输给了德国，在2015年美洲杯决赛中不敌智利队，加上这次，连续四次亚军，梅西都参与其中。很难想象，在俱乐部狂揽28冠的梅西，始终没法在国家队有所斩获。

很多阿根廷球迷质疑几乎没有在阿根廷待过的梅西，认为他无法给球队带来冠军，同1990年的马拉多纳相比还差得很远。梅西对此回应说：“我已经做出足够的努力。没有给阿根廷队带来冠军，我比任何人受

## 阿根廷队地震 还有多位名将要退队

在梅西宣布退出国家队之后，其好友阿圭罗更是语出惊人，称有好几位球员也在考虑退出阿根廷国家队，他表示：“梅西可能并不是唯一一个退出国家队的球员，有好几个球员都准备退出国家队。这是我见过最糟糕的更衣室，比巴西世界杯和去年美洲杯后更加糟

糕。”

虽然阿圭罗没有具体说明发生了什么，但阿根廷队的更衣室一直矛盾重重早就不是秘密，去年美洲杯时就被传内讧，不服梅西这个队长的大有人在。

综合媒体的报道，可能退出国家队的包括：马斯切拉诺、比格利亚、巴内加、拉



## 聚焦 2016法国欧锦赛

### 豪门渐入佳境

记者 戴斌

大戏的推进需要跌宕起伏，大片的剧情贵在不可捉摸。欧锦赛在连续的沉闷之后，淘汰赛次日登场的豪门队伍终于不再功利性求稳，法国、德国、比利时三强全力出战，连续用“逆袭”、“碾轧”和“吊打”等手段刺激球迷神经。

法国队开场就被爱尔兰人逼出点球，从而0：1落后半场。如今回过头去看，竟然好似一夜笙歌的绝佳引子。法国主教练德尚在绝境中果断变阵，而后格列兹曼梅开二度以2：1实现逆转，东道主闯入八强。比赛的最后时刻，爱尔兰球迷看台上高唱着那首亘古不变的《The Fields of Athenry》（阿萨瑞原野），权当高潮渐起之际动听的插曲。“我们曾怀抱梦想，纵情歌唱，如今孤独弥漫我的阿萨瑞原野”，歌声中，即将淡出爱尔兰国家队的老门将吉文和名将罗比·基恩走在了球队的最前方，感谢球迷的歌声与掌声。

自2004年欧锦赛后，克林斯曼与勒夫先后执掌德国帅印，德国战车成为大赛综合成绩最稳定的球队，再未与洲际大赛半决赛失约。本届欧锦赛前4场他们3胜1平，一球未失，依然强者风范。与斯洛伐克队的比赛，在厄齐尔踢丢点球、穆勒仍然找不到射门感觉的时候，被德国球迷誉为“麦子”的戈麦斯继续着自己良好的状态。作为德国传统风格的中锋，这一战他已证明，要想赢球，有时回归传统确有必要——他既是桥头堡，又是绝杀者，关键时刻能承担起德国战车攻城拔寨的重任。德国队能走多远，或许戈麦斯的表现颇为关键。

阿扎尔则是比利时队的头号球星，齐达内曾经说，“在梅西和C罗之后，阿扎尔是我最欣赏的球员”。球迷们早就期待阿扎尔惊世绝伦的表演，这一幕姗姗来迟终于出现，他的助攻和进球帮助球队以4：0“吊打”匈牙利队。这是本届欧锦赛目前为止赢球最多的一场，这才无愧于世界排名第二、欧洲排名老大的比利时队的名誉。

很多时候球迷们冀望冷门迭出，但在足球这个项目里，主流依旧是豪门的世界。葡、德、法、比纷纷晋级后，西意两强又必取其一，这样的欧锦赛已经渐入佳境。

### 昨日战报

德国3:0斯洛伐克  
比利时4:0匈牙利

### 体彩开奖公告

大乐透第16074期：  
01 05 07 11 14 03 08  
6+1第16074期：5 9 1 8 6 0 5  
20选5第16172期：04 08 15 17 20  
排列5第16172期：7 6 0 8 9  
(如与公证开奖结果不符，以后者为准)

齐帅